

OSNOVNE INFORMACIJE

Milutin Davidović



📍 Miloša Velikog 51, 32300 Gomji Milanovac (Srbija)

☎️ +381605022127

✉️ milutin.davidovic3@gmail.com

💬 Skype: milutin.davidovic

Pol: muški

Datum rođenja: 10. Septembar 1991.

Državljanstvo: srpsko

OBRAZOVANJE

2010–2014.

Diplomirani inženjer elektrotehnike i računarstva

Elektrotehnički fakultet, Univerzitet u Beogradu

Modul: Telekomunikacije i informacione tehnologije

Smer: Mikrotalasna tehnika

Prosečna ocena: 9.11

2006–2010.

Matematička gimnazija, Beograd

Jedinstvena škola u Srbiji, specijalizovana za obdarene učenike u oblasti matematike, fizike i informatike

RADNO ISKUSTVO I PRAKSA

Maj – Jun 2013.

Profesionalna praksa na univerzitetu:

Praktična praksa pod nazivom "Projektno planiranje i organizacija u inženjerskoj praksi" održana od strane predavača i zaposlenog kompanije "Telekom Srbija". Rađeno je u četvorčlanim timovima na projektu iz realne inženjerske prakse. Zadatak je bio da se projektuje telekomunikacioni sistem koji će obezbediti internet konekciju grupi kafića na Adi Ciganliji. Link su činila dva hopa. Prvi je bio od internet provajdera (posta na Banovom Brdu) do restorana "Jezero", a drugi od restorana "Jezero" do grupe kafića. Oba hopa su realizovana parovima identičnih antena na mikrotalasnim učestanostima. Takođe smo uradili odabir i punu specifikaciju opreme, predlog instalacije opreme, kao i organizaciju posla i ponudu.

Oktobar 2014.– danas

IMTEL komunikacije a.d. (praksa)

PERSONALNE VEŠTINE

Maternji jezik:

Srpski

Ostali jezici:

Engleski

Španski

RAZUMEVANJE		KOMUNIKACIJA		PISANJE
slušanje	čitanje	interakcija	pričanje	
B2	B2	B2	B2	B2
A1	A1	A1	A1	A1

A1/A2: Osnovni nivo

B1/B2: Napredni nivo

C1/C2: Profesionalni nivo

Komunikacija: - dobre komunikacijske sposobnosti stečene kroz volenterski rad, rad u NGO sektoru (videti dodatne informacije), kao i timske projekte tokom studija
- vrlo druželjubiv, komunikativan, timski igrač

Organizacione sposobnosti: - organizovan, odgovoran
- lider na par projekata (odgovoran za tim od četvoro ljudi)
- takodje učestvovao u organizaciji nekoliko studentskih događaja

Poslovne veštine: - odlična komanda softverskim alatima za simulaciju i projektovanje elektromagnetnih i mikrotalsanih kola i antena kao sto su AWR Microwave Office, WIPL-D – Electromagnetic Simulation Software, pSpice, AWAS, Linpar
- dosta iskustva u PCB dizajnu stečenog kroz projekte tokom studija i dipolmski rad
- odlična komadna softverskim alatom Altium Designer koji se koristi za kreiranje Protel fajlova i crtanje PCB layout-a
- odlična komada softverskim paketom Matlab
- iskustvo u projektovanju radio relejnih linkova
- iskustvo u projektovanju LAN mreža
- dobre programerske sposobnosti (programski jezik C)
- brzo učim i volim da se suočavam sa novim izazovima i inženjerskim problemima, tako da ne bi trebalo da mi imam problema pri osposobljavanju za rad i u nekim drugim softverskim alatima u svrhu posla, kao ni na opremi koja se koristi

Rad na računaru: - odlična komanda Microsoft Office-om i svim verzijama Microsoft Windows-a
- iskustvo u obradi fotografija

Vozačka dozvola: B

DODATNE INFORMACIJE

Imam iskustva u nevladinom sektoru. Bio sam aktivista u organizaciji "Prevent" iz Novog Sada. Radio sam kao vršnjački edukator u oblasti zloupotrebe droge i prevenciji narkomanije. Takođe sam volontirao na nekoliko događaja, kao što je muzički festival "Exit" i drugi.

Takođe, do sada sam učestvovao na dve međunarodne omladinske razmene.

Prva je bila pod nazivom "Migration is not a crime" pod pokroviteljstvom evropskog projekta "Youth in Action" u organizaciji nevladine organizacije "Zona Kavadarci" iz Makedonije. Učesnici su birani iz osam zemalja Evrope. Tema razmene je bila fokusirana na podizanju znanja mladih ljudi o migracijama i ključnim terminima migracija, kao i o diskriminaciji manjina, stereotipima, stigmatizaciji osoba različitih nacionalnosti, migracionih kretanja u 21. veku, "pull & push" faktora.

Druga razmena, trening kurs "MeetQ", je bila održana u Rumuniji, pod pokroviteljstvom Erasmus+. Učesnici su ovaj put birani iz pet zemalja Evrope, kako članica EU, tako i država van EU. Glavna cilj treninga je bio prolazak učesnika kroz četvorodnevni proces "Labyrinth theater". Ovaj psihološki proces je zasnovan na vežbama fokusa i senzornih sposobnosti. Ostale aktivnosti i teme odnosile su se na liderstvo i funkciji tim lidera u projektima.

Kroz ova i slična iskustva sam naučio da se vrlo dobro snalazim u različitim socijalnim okruženjima, kao i radu sa ljudima generalno. Samim tim smatram da bih se vrlo lako uklopio u bilo koje radno okruženje. Takođe sam dosta unapredio svoje komunikacijske sposobnosti na stranim jezicima, kao i svoje liderske sposobnosti.

Iza sebe imam i lepu sportsku pozadinu. Od mog detinjstva, moja strast je bila kuglanje. U mlađim kategorijama sam osvajao dosta nagrada, bio državni prvak i držao državni rekord neko vreme. Bio sam i član nacionalne reprezentacije. Sada se sportom bavim samo rekreativno.

Tokom srednje škole sam učestvovao na takmičenjima iz fizike i matematike i osvojio nekoliko nagrada.